

## **LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ**

A Kormány a 71/2020. (III. 27.) Kormányrendelettel 2020. március 28. napjától kijárási korlátozást vezetett be Magyarország egész területére. 2020. május 4. napjától Budapest és Pest megye kivételével a kijárási korlátozás feloldásra került az országban, azonban bizonyos korlátozásokat továbbra is be kell tartani a mindennapi érintkezések során. Hantos vonatkozásában a következő tudnivalókról tájékoztatom a lakosságot, és kérem ezek körütekintő, fokozott betartását:

1. Továbbra is mindenki köteles más emberekkel a szociális érintkezést – a közös háztartásban élők kivételével – a lehető legkisebb mértékűre korlátozni, és a másik embertől lehetőség szerint legalább 1,5 méter védőtávolságot tartani.
2. **Mindenki köteles üzletben történő vásárlás és tömegközlekedési eszközökön való tartózkodás során a száját és az orrot eltakaró eszközt (például orvosi maszk, sál, kendő) viselni.** Kérem ezen eszközök megfelelő viselését, az orrot nem takaró, vagy az állra lehúzott maszk semmilyen védelmet nem jelent! Az Önkormányzat kérésre textilmaszkot biztosít!
3. **A 65. életévét betöltött lakosok számára korábban kialakított vásárlási időszak továbbra is fennmarad. Tehát a 65. életévét betöltött személy az élelmiszerüzletet, drogériát, gyógyszertárat, gyógyszert, gyógyászati segédeszközt forgalmazó üzletet továbbra is a 9.00 óra és 12.00 óra közötti időszakban látogathatja, az ennél fiatalabbak pedig kizárólag ezen az időszakon kívül látogathatják ezeket az üzleteket.** Ettől esetlegesen eltérő helyi szabályok meghozataláról – amennyiben a Kormány erre az önkormányzatoknak felhatalmazást ad – továbbra is a lehető legrövidebb időn belül tájékoztatjuk a lakosságot.
4. Az üzletek nyitva tartásával kapcsolatos korlátozások megszűnnek, valamennyi üzlet nyitva tarthat és a vásárlók által látogatható. A vendéglátó üzlet – így különösen az étterem, a kávézó, a cukrászda, a büfé, a presszó – kerthelyiségében vagy teraszán a tartózkodás és a megrendelt étel, illetve ital elfogyasztása megengedett. Az ilyen üzleten belül (tehát az épületben) továbbra is csak az ott dolgozók tartózkodhatnak, vendégek csak az elvitelre alkalmas ételek kiadása céljából tartózkodhatnak benn. A kötelező védőtávolságot asztaltársaságoként kell betartani, ennek feltételeit – tehát az asztalok, ülőhelyek megfelelő távolságra történő elhelyezését – az üzlet üzemeltetője köteles biztosítani
5. A szolgáltatások szabadon bárki által igénybe vehetők, a szolgáltatás biztosítása céljából működő üzlet nyitva tarthat és látogatható.
6. A védőtávolság megtartása mellett a közterületek, parkok is látogathatóak, sportrendezvény nézők nélkül, zárt körülmények között megtartható, valamint a sportegyesület által szervezett, valamint az amatőr sport, a szabadidős sport és a tömegsport célú edzésen való részvétel is megengedett. Erre való tekintettel az önkormányzat által fenntartott játszóterek és sportlétesítmények használatára vonatkozó tilalom is feloldásra került, azok a megfelelő védőtávolság, valamint az alapvető